

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
1 октября 1930 г.

№ 7 (13170) Вторник, 11 января 1983 года Цена 2 коп.

В областном комитете КПСС

Бюро обкома КПСС приняло постановление «О социалистических обязательствах передовых бригад предприятий угольной промышленности Кузбасса на 1983 год».

В постановлении отмечается, что коллективы передовых бригад угольной промышленности Кузбасса в ответ на решения Пленума ЦК КПСС о необходимости дальнейшего развития топливно-энергетического комплекса страны выразили твердую решимость превратить третий год текущей пятилетки в год ударной работы, борьбы за надежное обеспечение топливом народного хозяйства, повышение эффективности угольного производства и принятие высокие социалистические обязательства.

Они призвали горняков, всех трудящихся области всемерно крепить дисциплину труда, добиваться высокой организованности и порядка на производстве, работать по-ударному, с полной отдачей, высокопроизводительно, шире использовать опыт передовых и новаторов производства, добиваться максимальной нагрузки на каждый забой, комплекс механизма.

На основе совершенствования бригадной формы организации труда, дальнейшего распространения коллективного наставничества воспитывать у каждого труженика чувство товарищества, гордость за свою профессию, непримиримое отношение к бесхозяйственности, рвачеству и любым аморальным проявлениям.

Бюро обкома КПСС одобрило социалистические обязательства передовых бригад предприятий угольной промышленности Кузбасса на 1983 год.

☆ ☆ ☆

В числе коллективов передовых бригад угольной промышленности Кузбасса взяли высокие социалистические обязательства на 1983 год и шахтерские бригады Ленинска-Кузнецкого.

(В первой колонке — фамилия, имя, отчество бригадиров, во второй — тип оборудования, в третьей — единицы измерения, в четвертой, пятой и шестой — соответственно обязательства на 1983 год по объему работ, производительности труда, экономии средств — в тыс. руб.).

Емельянов Н. В. ОКП-70	т. т	1000	1,1	15,0
Путков Р. Ф. 20КП	т. т	550	0,641	5,0
Елагин В. В. 20КП	т. т	700	0,972	6,0
Хмелев А. Я. ПК-3р	метры	7500	14,5	10,0
Гец Г. И. БУР-2	тыс. руб.	1100	1,910	6,0

ИЗВЕЩЕНИЕ

13 января в 10 часов в большом зале ЦДК ульянцев состоятся семинар пропагандистов системы партийного, комсомольского политического просвещения и экономического образования.

Приглашаются пропагандисты всех форм учебы, заведующие кибицами политического просвещения, председатели методических советов и советов по экономическому образованию.

ГК КПСС.

ДЕЛА ПОШЛИ ЛУЧШЕ

Железнодорожники станции Байкент ежесуточно должны отправлять по плану 8400 тонн угля. Но этот показатель перевыполняется. В результате чего за первую пятидневку января уже отправлено 2530 тонн угля сверх плана.

Этому способствует хорошая работа шахтеров, как на шахте «Комсомолец», так и во втором

Каждый трудовой день — ударный!

ОТДАЧА ВЫСОКА

На камвольно-суконном комбинате с хорошими результатами закончил первую трудовую неделю коллектив Г. Г. Шевцова из ткацкого производства. Его бригада — победитель социалистического соревнования в честь 60-летия образования СССР.

Ткачи не снижают в новом году взятых темпов. М. Нечаева при плане 157 метров ткани выдала 225 метров, М. Рудич —

С. ГОРБАЧЕВ.



ЛАМПЫ — СВЕРХ ПЛНА

Хороший старт в новом трудовом году взял коллектив цеха № 8 основного производства электроламп дополнительно.

На линии 76тон заходит бригада В. Н. Кисянцева. На ее счету «плюс» 6280 штук электроламп. Почти 5000 штук изготовлено сверх плана и бригада В. А. Матийко.

Нужно отметить, что успехи этих коллективов обусловлены прежде всего усилиями самих руководителей. Я. А. Назаркин, М. М. Семкин, В. Н. Кисянцев, В. А. Матийко — ветераны завода, умелые наставники молодежи. Кроме того, все они ведут большую общественную работу.

Г. КРАВЧЕНКО.
Инженер по соревнованию.

На снимках: бригадир В. Трутнев; на сборочной линии.

Фото М. НИКОНОВА.



районе шахтоуправления «Кольчугинское» в налинии доставлено угля.

Работники станции, в свою очередь, проявили заботу о своевременной отправке груженых железнодорожных вагонов. Добросовестно трудаются смена дежурной по станции З. П. Шилдовой. В ней хорошо справляют-

Г. ЧЕСНОКОВ,

РЕАЛИЗАЦИЯ НАМЕЧЕННОГО — ОСНОВА УСПЕХА

Крепить
дисциплину
на центральной
стройке
пятилетки

В городе проходят рабочие собрания, на которых трудящиеся обсуждают задачи партийных, профсоюзных, комсомольских организаций по укреплению дисциплины в свете требований XXVI съезда КПСС и ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС. Такое собрание прошло на днях на заводе «Кузбассэлемент».

«Сейчас особенно важно и нужно, — подчеркнул в своем выступлении на ноябрьском Пленуме Генеральный секретарь ЦК КПСС Ю. В. Андропов, — чтобы каждый трудящийся понимал, что выполнение плана зависит и от его трудового вклада, чтобы все хорошо понимали ту простую истину, что чем лучше мы будем трудиться, тем лучше будем жить».

В этих словах звучит, в частности, призыв крепить дисциплину труда. Напряженные обязательства взяли на нынешний год трудящиеся завода. На 14,4 процента намечено повысить производительность труда, выполнить план по производству товарной продукции к 30 декабря. Намечены, конечно, меры по внедрению механизации, многостаночного обслуживания, бригадного метода (на него предусмотрено перевести до 70 процентов численности рабочих). Однако ясно, что без укрепления трудовой производственной дисциплины все эти меры окажутся малоэффективными.

Обеспокоенность положением дел сквозила в коротком, но емком и деловом выступлении секретаря парткома завода Б. Г. Сапетина.

— У нас немало примеров высокопроизводительного труда, — говорил он. — Назвать хотя бы бригаду электродчиц цеха № 19, которой руководит Степанида Федоровна Кувшинова, газосварщики из 21-го цеха, возглавляемые Ниной Константиновной Коробовой, молодежный коллектива слесарей-инструментальщиков цеха № 8, где бригадиром Владимир Круглов. Именно строгая трудовая и производственная дисциплина лежит в основе стабильной и качественной работы здесь. К сожалению, есть обратные примеры, и их немало. Что говорить, если за прошлый год прогульщиков было 607 человек — на 191 больше, чем в 1981 году. Потеряно 2715 человеко-дней — к позапрошлому году «плюс» 200.

Там, где создается нетерпимая обстановка к непримиримым инженеро-техническим работникам завода. Красноречив тот факт, что из 56 предусмотренных планом мероприятий по внедрению новой техники выполнено за прошлый год лишь 30.

При последней выборочной проверке оказалось, что в трех из шести отделов завоудупрделений нет планов работ.

Живой отклик у собрания полустил выступление слесаря-наладчика цеха № 5 И. Д. Иаршакова. Он предложил удерживать из отпусков прогульщиков дни прогулов. Ведь они уже использовали их для «отдыха». Нельзя не поддержать и призвать рабочего активизировать в этом деле заводскую печать. Деятельно, исключительно редкие стенные газеты, «боевые листки», в которых нарушители дисциплины вытаскивались бы «за уши да на солнца».

— Не так строго мы относимся к прогульщикам, как следовало бы, — признался и директор завода В. Т. Волынкин. — А ведь на них, к сожалению, кое-кто развлекается!

Заводское собрание, прошедшее в общем, на достаточно высоком уровне, натолкнуло, тем не менее, на некоторые размышления. Странно, видимо, не уподобляться «прозаславшимся», президиум пошел на поводу у некоторой части собрания, сокращая регламент выступлений, пасуя перед «репликами типа: «Многоголос!», «О, еще два выступления!» и тому подобных. Да, все мы заняты, все мы семейные люди, но речь-то в данном случае ведется не о пустяках — решаются насущнейшие вопросы жизни предприятия. Из-за того, что думается, что в наших конкретных положениях налицо самих рабочих на соборном собрании было.

Другое дело, говорилось на собрании о побуждении руководителей цехов, бригадам, тунеядцам, о сокращении досадных нарушений в работе служб завоудупрделения. И — ни одного упоминания о том, как были наказаны виновные, были ли наказаны вообще. Нелишне застичать «при народе» самим нерадивым руководителям. Это явилось бесспорно, мощным воспитательным фактором.

Собрание наглядно показало, сколько неиспользованных резервов имеется в арсенале администрации, общественных организаций в деле борьбы с нарушениями дисциплины. И резервы эти значительно пополняются предложениями, советами рабочих и служащих. Насколько полно будут они реализованы — от этого зависит успех большого и нужного дела.

Е. НОСЫРЕВ.

На центральной
стройке
пятилетки



Липецкая область. С опережением графика, более чем на три месяца работает на сооружении трассы экспортного газопровода Уренгой — Ужгород коллектив второго технологического потока «ЭСУ-2» треста «Союзгазспецстрой».

На снимках: один из участков строительства газопровода; поселок строителей газопровода Красная Мечка.

Фото В. КОЖЕВНИКОВА.
(Фотохроника ТАСС).

**Новинки
издательства
«Плиток»**

Москва. Серию наглядных пособий для системы партийной учебы выпустило издательство «Платок». Среди новинок — комплекты диапозитивов с грампластинками. Материалы раскрывают авангардную роль Коммунистической партии в социалистическом обществе, ее тесную связь с массами, основные направления внутренней и внешней политики КПСС и Советского государства на современном этапе. Пропагандистам и слушателям экономических школ и школ коммунистического труда предназначен комплекс «Развитие социалистического соревнования, воспитание коммунистического отношения к труду».

(ТАСС).



Когда в дистанции контактной сети станции Егорово Кемеровской железной дороги заходит речь о передовиках производства, то непременно в числе лучших работников называют электромеханика Михаила Егоровича Батракина. Более 40 лет добросовестно трудится здесь Михаил Егорович. Однажды из опытнейших работников листания.

На снимке: электромеханик контактной сети М. Е. Батракин. Фото В. КИРИЛЛОВА.

Грузам пятилетки — зеленую улицу!

СНОВА ПОДВОДЯТ

Возвращаясь к напечатанному

Еще 27 октября прошлого года в газете «Ленинский шахтер» была опубликована критическая заметка «Подводят смежники». В ней директор фабрики гранулированного полюса Н. С. Сытко рассказал читателям о тревожной обстановке, которая сложилась из-за плохой работы автомашин Головной автобазы управления объединения «Ленинскуголь». В ноябре был опубликован ответ о принятых мерах заместителя начальника автобазы А. А. Гуренкова. Он, в частности, писал: «...В настоящее время проведена организационная работа: для своевременного и качественного обслуживания предприятия выделяются автомобили ЗИЛ-130 и ЗИЛ-608 согласно заявкам. Что бы говори, а ответ обладающий с конкретной деловой подчеркнутостью приходит в негодность.

Мы надеялись, что в новом году, после изучения известного постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об улучшении планирования, организации перевозок народнохозяйственных грузов и пассажиров и усилении воздействия хозяйственного механизма на повышение эффективности работы предприятий и организаций транспорта», руководители автобазы сделают для себя правильные выводы. К сожалению, на деле этого коллектива фабрики не почувствовал. Автомашины по-прежнему не обеспечивают потребности предприятия. К примеру, 4 января автомашина № 60-71 прибыла с опозданием на 30 минут. Вторая — № 64-94 — только в 11 часов 50 минут. И с нее тут же работниками ГАИ был снят номерной знак, что значило: эксплуатация неисправного автомобиля запрещена. Это еще раз подтверждает несерьезное отношение руководства автобазы к нуждам фабрики. До каких же пор автомобилисты будут мешать нам работать?

В. ГУСЬКОВ.
Начальник основного производства, заместитель секретаря партбюро Фабрики угольного порошка.

СМОЛЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ. Для энергии первого блока Смоленской АЭС мощностью 1 миллион киловатт. Пуск новой АЭС позволит увеличить потребление электроэнергии предприятиями промышленности и сельского хозяйства области в полтора раза.

На снимке: победители социалистического соревнования, завоевавшие право участвовать в пуске Смоленской АЭС.

Фото Р. ГАЛАХИНА. Газета ТАСС.

К «Дню открытого письма»

НЕ ДЛЯ ПОКАЗУХИ

Рейд газеты «Ленинский шахтер» и ГК народного контроля

Хотя было еще начало двенадцатого, на лестнице, собралось уже с десяток посетителей. «Перерыв», — пояснила нам одна из женщин. Затем посоветовала: — Внимайтесь, через сорок минут откроют. Но к тому времени, столько настынет народу, что просят не меньше часа, а то и больше».

Но когда, дождавшись, мы попали в столовую, она произвела приятное впечатление. В меню — богатый выбор блюд, то же самое — и на раздаче. В зале, на кухне — чистота и порядок. Курточки, колпаки работников сверкают белизной.

Но хорошее впечатление, к сожалению, смазалось, когда одному из участников рейда пришлось услышать разговор кассира с обедающими работниками планового отдела шахты имени Кирова. Одна из женщин удивленно спросила:

— Что это у вас сегодня? Все такое вкусное и богатый выбор: оладьи, и гулиши, и печенье, и каша, и салаты. Праздник труда, вероятно?

На что кассир ответила:

— Комиссию из Кемерова ждем.

Все стало ясно. Работники общепита орса уже накануне знали о готовящемся рейде газеты и комитета народного контроля. Оказывается, в этот день должна была быть и областная проверка.

Что ж. Мы убедились, что в столовой № 9 могут вкусно кормить людей, умеют блеснуть культурой обслуживания. Но делают это не всегда, а когда ждут проверку.

Еще одна сторона дела. Почему-то работники столовой № 9 пользуются собой привилегией. Они имеют два обеденных перерыва: с 11 до 12 и с 14 до 15 часов, хотя рабочий день начинается, как и в других, в 8 часов утра и заканчивается в 19 часов. Для них это, может быть, удобно. Но для обедающих — не очень. Им приходится простоять в очереди по полтора часа, потому что обедают-то здесь очень много. Руководство столовой пояснило, что этот режим работы установила дирекция шахты. Только участникам рейда непонятно, из каких соображений.

Следующая точка, где мы побывали, — буфет, расположенный в помещении комбината шахты имени Кирова. Здесь тоже приятно радовали глаз чистота и порядок. Но вот ассортимент блюд расчитан явно не на людей, работающих в шахте, которым необходимо не перекусить, а плотно и калорийно поболтать. В меню были холодные курица и рыба, пирожки, ватрушки. Из горячего — только кофе. Правда, до декабря прошлого года в буфете кормили и первым, и вторым. Но потом перестали.

Почти то же говорили и девчата из хозяйственного магазина, вынужденные постоянно обедать здесь: «Морщились» — еще. Потому что помой — далеко, а больше идти некуда».

Не изобиловала похвалами в адрес работников кафе и книга замечаний и предложений. (Видимо, поэтому она находилась не на видном месте, а у кассира). В ней были в основном жалобы. Вот характерная из них: «В разгар сезона овощей нет салатов, очень скучное меню. Приготовлено все невкусно. Рассольник пересолен. В помещении и даже на кухне грязно. Лучше бы закрыли кафе на санитарный день. Пономарев.

Заведующая производством В. А. Кротова, объяснила, что в этом пояснена хлебокомбинат, который частенько буханку хлеба выпускает с заниженным весом. Что ж, думается, в таком случае следует предъявить претензии хлебокомбинату. Но вот обслужить свадьбу, даже и в таких условиях, здесь умеют с днем. Об этом тоже говорят записи в книге предложений. Конечно, торжество есть торжество, для него необходимо приложить и особое старание, и умение. А разве людям каждый день обедающим здесь, не надо создать настроение?

Получается, что некоторые наши столовые и кафе порой настроены на показуху. А следовало бы все лучше и лучше заботиться о том, чтобы качественной и с высокой культурой обслужить трудящихся города.

З. БУЛАГИНА.
Зав. внештатным отделом торговли и общественного питания комитета народного контроля.

А. ШИРОКОЯДОВА,
А. СОЛОВЬЕВА.
Общественные инспекторы.
А. КОЛЧИНА.
Корреспондент «Ленинского шахтера».

В ОГНЕ „ТОРГОВЫХ ВОИН“

То, что сегодня происходит в английском секторе Северного моря, похоже на подготовку к настоящим военным действиям. Лондон собирается вести «рыбную войну» против Дании. Самолетам и вертолетам английских ВВС приказано вести патрулирование рыбных промыслов с воздуха. Свыше 20 кораблей приведены в состояние повышенной готовности, чтобы силой остановить датские траулеры.

Это — всего лишь один эпизод, характеризующий состояние отношений между Европейским экономическим сообществом (ЕЭС) — объединением десяти западноевропейских государств, которые называют также «Общим рынком».

Капиталистические страны, входящие в ЕЭС, не в состоянии решить в многие другие важнейшие проблемы экономических отношений, так как каждая из них хочет сделать это за счет других. Как пишет орган английских деловых кругов — газета «Файнэншл таймс», «атмосфера, царящая в ЕЭС, весьма далека от «гармонии и единства», о которых так много говорили на Западе 30 лет назад при создании «Общего рынка». Отношения в рамках ЕЭС особенно обострились в последнее время в условиях экономического кризиса, переживаемого миром как никогда. Платформа представителей американского конгресса содобрила законопроект, предусматривающий значительное сокращение ввоза в США автомобилей. Эта мера направлена в первую очередь против Японии. Как сообщило американское агентство Ассошиэйтед Пресс, в различных комиссиях конгресса сейчас рассматривается более 100 других предложений по «сдерживанию» зарубежных конкурентов.

Ослабление союзников конкурентов служит также курсом администрации Рейгана на «навязывание им изнурительной гонки вооружений». Как известно, Вашингтон настаивает, чтобы страны НАТО увеличивали свои и без того огромные военные расходы еще на четыре процента ежегодно, а Япония в этом финансированном году — на семь процентов.

Нужно сказать, что внешнеэкономическая политика Вашингтона встречает растущее противодействие со стороны западноевропейских стран и Японии. Так, сорвались усилия США наложить им на проведения дискриминационных мер в отношении СССР и других социалистических стран. Более того, в Западной Европе даже в Японии неудержимо растут и проявляются в самых различных формах антиамериканские настроения.

В целом же состояние торгово-экономических отношений в треугольнике США — Япония — Западная Европа на сегодняшний день таково, что позволяет сделать вывод: «жесточайшая межимпериалистическая борьба за рынки сбыта, источники сырья и сферы приложения капитала будет нарастать».

Т. КУДРЯВЦЕВА
(ТАСС).

КОРОТКО

ПАРИЖ. На днях состоялась встреча главных представителей социалистического соревнования. Назначен ответственный за выполнение статей показателей.

Ю. ЛОГИНОВ.
Секретарь парторганизации участка.

Население Франции, национальные социалистические партии, которые участвуют в течение нескольких месяцев за увеличение обработкой платы и улучшение условий труда.

Редактор
А. И. ЛАКИСОВ.
(ТАСС).



На фотоконкурс „Ленинского шахтера“
ДЕЛОВОЙ РАЗГОВОР.

Фото М. НЕЧАЕВА.

Меры принятые

19 ноября 1982 года в газете «Ленинский шахтер» была опубликована заметка «Отписались... и дело с концом». В ней шла речь о том, что по вине руководства УЖЭК № 2 долгое время не ремонтировалась водопроводная система в квартире № 3 по улице Футбольной, 10 и в квартирах № 17, 21, 25, 28 по проспекту Кирова, 116.

Факты имели место. За допущенную волокиту с ремонтом водопровода в вышеуказанных квартирах начальник УЖЭК № 3 от

мечал в ней недостатки в организации социалистического соревнования.

Корреспонденция обсуждалась на партийном собрании участка. Факты, приведенные в ней, имели место. За неудовлетворительное состояние наглядной агитации члену партбюро А. С. Истомину, ответственному за это, поставлено на вид.

Участковому комитету профсоюза рекомендовано обновить стенд показательной соревнования. Назначен ответственный за заполнение стендов показателей.

Ю. ЛОГИНОВ.
Секретарь парторганизации участка.

ГОСУДАРСТВЕННЫЕ

11 ЯНВАРЯ,
ВТОРНИК

I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 8.55 «Мышаловка». Музыкальная сказка для детей. 9.35 «Бутурлык». Художественный телесериал. 11.10 «Акробатка Тамара Лязгина». Телесериал. 11.35 Новости. 15.15 Новости. 15.30 Документальные фильмы. 15.55 Играет духовой оркестр Дома культуры фабрики им. П. Алексеева (г. Москва). 16.15 «Знание — сила». Научно-популярный журнал. 17.00 «Золотой петушок». Опера Н. А. Римского-Корсакова. 17.30 «Рассказывают наши корреспонденты». 18.00 «Народные мелодии». 18.15 Беседы об алкоголизме. 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «В каждом рисунке — солнце». 19.15 «По Финляндии». Телеочерк. 19.35 Выступление ансамбля электромузикальных инструментов. 20.10 «Праздник великого народа». Премьера документального телефильма. «Депутаты народа». 21.00 «Время». 21.35 «Фестивали... конкуры... концерты...». 22.50—23.05 «Сегодня в мире». II ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 12.00 Французский язык. 12.35 Природоведение. 2-й класс. «Зима в лесу». 12.55 «Воронок». Научно-популярный фильм. 13.05 «Шахматная школа». «Белая ладья». 13.35 Музыка. 7-й класс. М. И. Глинка. «Вальс — фантазия». 14.05 «Русская речь». 14.35 «Белый этюд». Научно-популярный фильм. 14.45 Дж. Свифт. «Страницы жизни и творчества». 15.45 Новости. Кемерово. 18.30 «Будьте здоровы!». Описание респираторных заболеваний у детей раннего возраста и их профилактика. 19.00 Для школьников. «Сказка о веселом Металлике». Балет детской хореографической студии Дворца культуры и техники КМК. 19.45 «День на днем». Передачи ЦТ. 20.00 «Спокойной ночи, малыши». Кемерово. 20.15 Спортивная неделя. 20.30 Поет солист театра оперетты Кузбасса П. Карпов. Передачи ЦТ. 21.00 «Время». 21.35—22.10 «Испытательный срок». Художественный фильм.

12 ЯНВАРЯ.

СРЕДА

I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 8.55 «Испытательный срок». Художественный фильм. 10.30 «Клуб кипутиштвий». 11.30 Новости. 15.00 Новости. 15.20 Документальные фильмы. 15.55 «Объектив». 16.25 «Отзовитесь, горнисты!». 17.10 «Д. Д. Шостакович. Соната № 2». Фильм-концерт. 17.45 «Дорогая моя столица». Документальный телесериал. 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «Веселые нотки». 19.15 «Человек и закон». 19.45 «Конек на переправе не меняют». Художественный фильм. 22.35 «Сегодня в мире». 22.50—23.30 Концерт артистов балета. II ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 12.00 Испанский язык. 12.30 География. 8-й класс. Северо-Западный район. 13.00 «Наш сад». 13.30 «Повесть о неизвестном актере». Художественный фильм с субтитрами. 14.50 «Учителю — урок музыки». 1-й класс. 15.50 Новости. Кемерово. 18.30 Для детей. «Цирк, здравствуй!». Встреча с заслуженным артистом РСФСР Н. Н. Ермаковым. Передачи ЦТ. 19.00 «Посыпашки». Фильм-концерт. Кемерово. 19.30 «Мелодии и ритмы». Передачи ЦТ. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 «На своей земле». Программа для тружеников села. Передачи ЦТ. 21.00 «Время». 21.35—22.05 «Чужая родня». Художественный фильм. 1-я и 2-я серии.

13 ЯНВАРЯ.

ЧЕТВЕРГ

I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 8.55 «Отзовитесь, горнисты!». 9.40 «Конек на переправе не меняют». Художественный фильм. 1-я серия. 10.55 Концерт лауреата международных конкурсов В. Е. Ересяко (фортепиано). 11.25 Новости. 15.30 Новости. 15.50 «Русская речь». 16.20 «Встреча школьников с Героем Социалистического Труда, лауреатом Государственной премии СССР строительщиком завода «Красный пролетарий» И. И. Мальцевым». 17.00 «Шахматная школа». «Класс начальных». 17.30 «Адреса молодых». 18.00 Мульт-

фильм. 18.15 «Ленинский университет миллинов». 18.45 «Сегодня в мире». Кемерово. 19.00 «Наша почта». Передачи ЦТ. 19.30 «Сила нашей дружбы». 19.55 «Конек на переправе не меняют». Художественный фильм. 2-я серия. 21.00 «Время». 21.35 «Солнце земли американской». Документальный фильм. 22.35 «Сегодня в мире». 22.50—23.30 Концерт артистов балета. II ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 12.00 Испанский язык. 12.30 География. 8-й класс. Северо-Западный район. 13.00 «Наш сад». 13.30 «Повесть о неизвестном актере». Художественный фильм с субтитрами. 14.50 «Учителю — урок музыки». 1-й класс. 15.50 Новости. Кемерово. 18.30 Для детей. «Цирк, здравствуй!». Встреча с заслуженным артистом РСФСР Н. Н. Ермаковым. Передачи ЦТ. 19.00 «Посыпашки». Фильм-концерт. Кемерово. 19.30 «Мелодии и ритмы». Передачи ЦТ. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 «На своей земле». Программа для тружеников села. Передачи ЦТ. 21.00 «Время». 21.35—22.05 «Чужая родня». Художественный фильм. 1-я и 2-я серии.

14 ЯНВАРЯ.

ПЯТНИЦА

I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 8.55 «Музыканты». Выступление детских фольклорных коллективов. Передача из ЧССР. 9.35 «Конек на переправе не меняют». 2-я серия. 10.40 «Песенка далекая и близкая». 11.30 Новости. 17.00 Новости. 17.20 «В гостях у сказки». «Приключения Буратина». 1-я серия. 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «Повтори мою судьбу». Документальный фильм о жизни Н. Ангелины. 19.25 «Дом из песчаной». Художественный фильм. 21.00 «Время». 21.35 «Мелодии и ритмы зарубежной». Передачи ЦТ. 22.20 «Сегодня в мире». 22.45—01.00 Чемпионат СССР по хоккею. «Крылья Советов» — ЦСКА. II ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 12.00 Английский язык. 12.35 В. Г. Короленко. «Дети подземелья». 5-й класс. 13.05 Астрофизика. «Планеты». 13.35 Общая биология. 9-й класс. «Доказательство

эволюции органического мира». 14.05 «Зимой на Камчатке». Научно-популярный фильм. 14.15 «Искусство эпохи Возрождения». Передача Б. А. Грайгина. Сборная СССР-1 — Сборная ФРГ. 2-й тайм. 18.00 Кубок мира по лыжному спорту. 10 км. Женщины. 18.30 «Снежные науки». Фильм-концерт. 18.50 Чемпионат СССР по водному поло. «Динамо» (Тбилиси) — «Динамо» (Алма-Ата). 19.15 «Музикальный киоск». 19.45 «Международное обозрение». 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 «Здоровье». Научно-популярная программа. 21.00 «Время». 21.35—22.10 «Чужая родня». Художественный фильм.

15 ЯНВАРЯ.

СУББОТА

I ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.40 «На зарядку становись!». 8.55 «Лестница без перил». Документальный фильм. 9.25 «Будильник». 9.55 «Служу Советскому Союзу!». 10.55 «Здоровье». Научно-популярная программа. 11.40 «Утренняя почта». 12.10 «Сельский час». 13.10 «Музикальный киоск». 13.40 Мультфильм. 14.00 В. Розов. «Ситуация». Фильм-спектакль. 15.55 «Клуб кино путешествий». 16.55 «Познавший письмам». 17.35 «Международная панorama». 18.20 «12 стульев». Художественный фильм. 1-я и 4-я серии. 21.00 «Время». 21.35 «Кубок мира по горнолыжному спорту». Мужчины. 22.05 «Страницы дневника. Искусство Евгения Нестренко». Премьера фильма-концерта. 23.10—23.20 «Новости. II ПРОГРАММА. Передачи ЦТ. 16.00 «Расказывают наши корреспонденты». 16.30 «Родина — наша революция». Художественный фильм. 8-й. «Оборотни». 18.05 Программа Калининградского телевидения. 19.05 Документальный фильм. Художественный фильм. 11.30 «Приключения имени имена». Курение дым Ф. М. Достоевского. 12.25 «Штурмовые бутылки». Документальный фильм. 12.35 А. Касона. «Деревья умирают стоя». «Борьба Новосибирского драматического театра «Красный факел». 14.45 «Люблю я песню русскую». Поет участник художественной самодеятельности Т. Чурикова. Передачи ЦТ. 15.20 Программа Таджикского телевидения. 16.20 «Путешествие по

Венгрии. 17.20 Международный юношеский турнир по футболу памяти В. А. Грайгина. Сборная СССР-1 — Сборная ФРГ. 2-й тайм. 18.00 Кубок мира по лыжному спорту. 10 км. Женщины. 18.30 «Снежные науки». Фильм-концерт. 18.50 Чемпионат СССР по водному поло. «Динамо» (Тбилиси) — «Динамо» (Алма-Ата). 19.15 «Музикальный киоск». 19.45 «Международное обозрение». 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 «Здоровье». Научно-популярная программа. 21.00 «Время». 21.35—22.10 «Чужая родня». Художественный фильм.

Кинотеатр «Победа»

ОТЦЫ И ДЕДЫ (10,

11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20,

21), ПРИНЦЕССА ПОД-

ВОДНОГО ЦАРСТВА.

(14).

Кинотеатр «Сибирь»

РОДНА (12, 13, 14, 15,

22), Р. В. С. (10, 11,

12), ТРИСТАН И ИЗОЛЬДА

(2 серии) (11, 12, 13, 14,

21), ЗОЛОТОЙ КЛЮЧИК

(9, 10, 11, 12).

Кинотеатр «Строитель»

ТРИЮЧ (16, 17), МО-

РОЗКО (14, 15).

Кинотеатр «Рассвет»

ВСЕ НАОБОРОТ (18,

19), ОН ПОПАЛСЯ!

(16).

ДК имени Ленина

РОКОВОЕ ПУТЕШЕСТ-

ВИЕ (2 серии) (17, 18, 19).

Клуб «Дружба»

ПОХОЖДЕНИЯ ГРАФА

НЕВЗОРОВА (19, 20).

Клуб шахты «Комсомол»

СРОЧНО... СЕКРЕТНО...

ГУБЧЕКА (17, 18).

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКИЙ МЕДИПИНСКИЙ УЧИЛИЩЕ объявляет прием слушателей на подготовительные курсы для желающих поступить в него в 1988 году на отделения по следующим специальностям: фельдшер, акушерка и медицинская сестра (общего профиля, детских лечебных учреждений).

На курсы принимаются лица с законченным 8-10-летним образованием и учащиеся 10-х классов.

Плата за весь курс обучения — 420 рублей, вносится в кассу ученика.

В июне, по окончании курсов, слушатели сдают вступительные экзамены (занятие успешно сдавших экзамены — на общие основания).

Запись на курсы производится в библиотеке медучилища (первый этаж).

Адрес училища: ул. Зварыгина, 6 (проехав автобусами 2, 10, 11 до остановки «Магазин «Ют»).

За справками обращаться по телефонам: 2-24-33, 2-22-88.

Коллектив работников школы-интерната № 23 выражает глубокое соболезнование работе школы А. П. Сашиной по поводу трагической смерти ее сына Сергея.

Коллектив учителей и администрации средней школы № 44 выражают глубокое соболезнование зам. директора А. П. Аркаевой по поводу смерти ее матери КОЗИНОЙ Александры Николаевны.

Коллектив станции скорой медицинской помощи выражает глубокое соболезнование зам. главного бухгалтера ПТУ Н. Ф. Васильевой по поводу смерти ее матери ЧМУТИНОЙ Серафимы Павловны.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.
Объем 1 п. л. Высокая печать, тираж 39500.
Заказ № 121. ОП 20026.

говора ремонт производится не будет.

УВАЖАЕМЫЕ
ТОВАРИЩИ!

Цех по ремонту обуви при Доме быта недостаточно загружен рабочей. Предлагаем вам сдать в ремонт весеннюю и летнюю обувь. Заказы будут выполнены в короткий срок. Прием заказов производится ежедневно с 8 до 20 часов, в воскресенье с 8 до 18 часов.

Цех химчистки принимает в стирку белье большинство, из детских садов, яслей, интернатов, детских домов. Оп-

лата производится по безналичному расчету. Наш телефон 2-34-54.

Цех химчистки и крашения одежды переведен в новое помещение по адресу: ул. Партизанская, 55.

Бюро бытовых услуг объявляет набор на курсы кройки и шитья в Солигорске.

Запись на курсы производится по ул. Кремлевской, 10 (помещение посовета). Здесь же организован раскрой тканей во вторник, среду и пятницу с 9 до 12 часов.

Горбытиупрление.

ВНИМАНИЮ
ЗАКАЗЧИКОВ!

Фабрика ремонта и поправки одежды напоминает, что с приближением весенних праздничных сроков исполнения заказов возрастут.

В настоящее время имеется возможность во всех ателье города в короткий срок изготовить заказы на пошив по всевидящих деловых и нарядных платьев.

Здесь же в минимальные сроки вам смогут сшить верхнюю од